

▶ ДОРОГИЕ МОИ СТАРИКИ

# Позитивный возраст

1 июля жительнице райцентра Галине Афанасьевне Амелькиной исполнилось 90 лет

**Это удивительно спокойная и светлая душой женщина, которая, несмотря на почтенный возраст, не умеет сидеть сложа руки.**

В полностью засаженном огороде чисто выполоты все грядки, а полы в доме застелены новыми, связанными хозяйкой половичками.

В этот праздничный для Галины Афанасьевны день поздравить её лично приехал глава района **Сергей Любкин**. Вручая подарок, Сергей Александрович пожелал имениннице долгих лет

жизни и крепкого здоровья, а также сохранять бодрость и оптимизм, подавая пример молодым поколениям.

...Из Белоруссии в Ишимку она и сестра **Лидия** приехали в 1932 году вместе с родителями. Уже на новом месте родились брат **Владимир** и сестра **Клавдия**. Отец **Афанасий Митрофанович Бушляков** погиб на фронте в 1942-м, и всех четверых детей поднимала мать, **Прасковья Алексеевна**.

Работала Галина с 12 лет в колхозе имени Калинина — поила телят на ферме, а с 15-и уже

косила силос. В 19 лет она вышла замуж за **Василия Амелькина**. Её первенцу **Ивану** было 4 дня, когда мужа забрали в армию на три года. Ожидая возвращения супруга, **Галина** продолжала работать в колхозе (отпусков по уходу за ребёнком тогда не было, и с сынишкой нянчилась мать Галины). Два года она возила на быке воду на ферму, затем трудилась на свинарнике. В 1954 году демобилизовался муж, и Галина одну за другой родила дочерей-погодок **Валю** и **Любу**. В 1963 году она пошла работать дояркой на ферму. Взяла на себя уход за 22 нетелями, которых после отёла нужно было трижды в день доить вручную и упорным трудом добилась отличных удоёв — по 2000 литров от каждой коровы в год. Её, как передовика, избрали депутатом райисполкома, на этой должности Галина Афанасьевна пребывала три года и старалась действовать в интересах людей, выполняя указы избирателей.

**В 1973 году семья Амелькиных перебралась в райцентр.** Здесь Галина Афанасьевна некоторое время работала поваром в школе, трудилась уборщицей в аптеке. И всё бы хорошо, но возникли проблемы с личным хозяйством. Дело в том, что не отпускали Галину Афанасьевну подоить отелившихся коровок в обеденное время ни из школы, ни из аптеки. А с хозяйством Галина Афанасьевна расставаться не хотела — содержали они с мужем по три коровы, по несколько свиноматок, птицу. Поработала она еще 4 года в райкоме партии уборщицей и снова ушла в колхоз, на этот раз

Кирова, свинаркой. Трудилась до пенсии, и дальше бы работала, но подвела нога — стала сильно болеть. И работать ей было, конечно, тяжело, ведь в колхозе труд физический. Поэтому пошла Галина Афанасьевна на пенсию и продолжала в меру сил трудиться дома. Особенно радовалась тому, что наконец-то может спокойно и с удовольствием заняться разведением цветов. С мужем Василием жили и трудились дружно. Он тоже, как вышел на пенсию, занимался только домом и хозяйством.

— Грех мне обижаться на жизнь, — говорит Галина Афанасьевна. — В своём доме я была хозяйкой. Муж не обижал, трудились дружно. Моё счастье — в детях. А сейчас уже и во внуках и правнуках.

**И тех, и других у неё семеро, а с супругом они пожили в любви и согласии 70 лет.** У Галины Афанасьевны всегда было много подруг — она была отзывчивой и всегда готовой помочь другим. Она и сейчас общается с соседками, даже соревнуется в огородных делах.

— Так жить интереснее, — говорит она.

Наверное, про таких, как героиня моего рассказа, сказал писатель **Островский**: «Жизнь нужно прожить так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы...». Ведь каждый день Галины Амелькиной наполнен трудом и любовью — к жизни, к миру, к людям.

**Александра МИТНИК,**  
фото автора.

▶ ПРАВОСУДИЕ

## ПОЛИЦЕЙСКИЙ АРЕСТОВАН

**Начальника отдела ГИБДД МО МВД «Большеулуйское» заподозрили в получении взятки.**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия, по материалам, поступившим из УФСБ России по Красноярскому краю, возбуждено уголовное дело в отношении начальника ОГИБДД МО МВД «Большеулуйское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в крупном размере).

По предварительной версии следствия, в период с августа по сентябрь 2017 года бывший начальник КГБУ «Большеулуйское лесничество», занимавшийся незаконной заготовкой и перевозкой леса, обратился к своему знакомому предпринимателю с просьбой решить вопрос с начальником ОГИБДД о беспрепятственном проезде по дорогам района двух лесовозов, перевозящих лес без необходимых документов. После состоявшегося разговора начальник ОГИБДД МО МВД «Большеулуйское» дал поручение своим подчинённым обеспечить беспрепятственный проезд автомобилей. Через некоторое время начальник ГИБДД попросил взамен взятку в виде сруба дома стоимостью 170 тысяч рублей, который ему привезли на дачный участок. Подозреваемый свою вину признал и в содеянном раскаялся, по ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства



Галина Афанасьевна Амелькина с дочерью Любовью и главой Большеулуйского района Сергеем Любкиным